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ATA DA QUADRAGÉSSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE 
TECNOLOGIA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS . 
Aos vinte e nove  dias do mês de maio do ano de dois mil quatorze, às 
15h10, na Sala da Coordenadoria de Pós-Graduação da Faculdade de 
Tecnologia – FT, reuniram-se a Comissão de Pós-Graduação, sob a 
Presidência do Professor Dr. Vitor Rafael Coluci com o comparecimento 
dos seguintes membros: Prof. Dr. Francisco José Arnold Prof. Dr. Ivan de 
Oliveira, Prof. Dr. Jaime Portugheis, Profa Dra.Rosa Cristina Cecche Lintz 
e a discente Andressa Fernanda Angelin. Havendo número legal. O Senhor 
Presidente declara aberta a Reunião. I  Aprovação da Pauta, em votação, a 
pauta é aprovada por unanimidade. – II  Aprovação da ata, em votação, a 
ata é aprovada por unanimidade. III- Expediente – 3.1 Normas de 
Credenciamento - O Senhor Presidente faz uma explanação das normas de 
credenciamento. 3.2 Esclarecimento de aproveitamento de estudos – O 
Senhor Presidente diz qu eentrou em contato com a Diretoria Academica – 
DAC e foi informado que os alunos que fizeram mestrado na FT o 
aproveitamento de estudos e automatico para o doutorado. Casos 
excepcionais, serão tratados individualmente pela CPG e disciplinas 
obrigatórias serão substituidas por outras para os alunos que já cursaram 
todos os créditos. 3.3 - Outros Assuntos – O Senhor Presidente informa: 
1 - Inscrição para alunos especiais de 02 a 06 de junho de 2014. 2 – 
Sistema de Avaliação de disciplinas da pós graduação ficará aberta para os 
alunos ate dia 01 de julho. 3 – Sistema PED, foi criado e implantado neste 
semestre com objetivo de minimizar os problemas no processo de seleção 
dos candidatos a bolsa PED. 4- Projeto Integrado Integrado de Pós-
Graduação da UNICAMP, Regulamento Geral (04/06) – trata de uma 
parceria com a indústria onde o aluno faz a pós-graduação e continua 
vinculado a empresa. 5 – Processo Seletivo 2015 – trata da prova que sera 
aplicada no processo seletivo 2015 que será de raciocinio lógico 
envolvendo várias areas, e podera ser aplicada via on line podendo facilitar 
o ingresso de alunos de outros estados e paises. A prova seria 
classificatória para a bolsa. Os membros discutem e fica definido que no 
edital deverá constar que a FT não se responsabiliza por eventuais quebra 
de energia, internet ou qualquer outra fator que possa impossibilitar o 
candidato a concluir a prova no dia e tempo disponibilizado para prova. 
IV- Ordem do Dia – 4.1 Proficiência em inglês: José Santana, em 
apreciação, após avaliação, em votação a solicitação e aprovada por 
unanimidade. 4.2- Proficiência em inglês: Viviane Vaz, em apreciação, 
após avaliação, em votação a solicitação e aprovada por unanimidade. 4.3 



 

 

 

Proficiência em inglês: Rene Argento, em apreciação, após avaliação, em 
votação a solicitação e aprovada por unanimidade. 4.4 Aproveitamento de 
Estudos: Viviane Vaz, em apreciação, após avaliação, em votação a 
solicitação e aprovada por unanimidade 4.5 Aproveitamento de Estudos: 
José Marcos Santana, em apreciação, após avaliação, em votação a 
solicitação e aprovada por unanimidade. 4.6 Aproveitamento de Estudos: 
René Argento, em apreciação, após avaliação, em votação a solicitação e 
aprovada por unanimidade. 4.7 Aproveitamento de Estudos: Dildre 
Vasques, em apreciação, após avaliação, em votação a solicitação e 
aprovada por unanimidade. 4.8 Aproveitamento de Estudos: Daniel 
Morales, em apreciação, após avaliação, em votação a solicitação e 
aprovada por unanimidade. 4.9 Aproveitamento de Estudos: Andressa 
Angelin, em apreciação, após avaliação, em votação a solicitação e 
aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o Senhor 
Presidente, encerra a reunião e para constar eu, Fátima Aparecida Alves 
Guerra, digitei a presente Ata para ser submetida aos membros da 
Comissão de Pós-Graduação. 

 
 

 

 

 


